

## FIȘA DE VERIFICARE A CRITERIILOR DE SELECTIE

Sub-măsura 19.2 - "SPRIJIN PENTRU IMPLEMENTAREA ACȚIUNILOR ÎN CADRUL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ"

Măsura M7/6B - "DEZVOLTAREA TERITORIULUI GAL"

Denumire solicitant: ...

Statutul juridic: ...

Titlul proiectului: ...

Data lansării apelului de selecție de către GAL: ...

Numarul si Data înregistrării proiectului la GAL: ...

Obiectivul și tipul proiectului: ...

Obiectivele proiectului se încadrează în prevederile Reg. (UE) nr. 1305/2013, art. 20

Amplasarea proiectului ...

Date personale ale reprezentantului legal al solicitantului:

Nume: ...

Prenume: ...

Funcție: ...

Nr. crt.	Criterii de selecție	Punctaj GS	Punctaj propus	Punctaj acordat
CS 1	Principiul implementării unei idei, produs, tehnologii inovatoare pentru a îmbunătăți un anumit sistem, produs, serviciu etc;	20 p.		
	Punctajul se oferta dacă proiectul propune implementarea a cel puțin unui criteriu menționat mai sus;			
CS 2	Principiul protecției mediului înconjurător în sensul prioritizării acelor proiecte care includ acțiuni ce vizează acest aspect;	10 p.		

CS 3	Principiul utilizării energiei din surse regenerabile;	5 p.		
	Principiul promovării investițiilor în sisteme de producere și/ sau furnizare de energie din surse regenerabile ca parte componentă a unui proiect			
CS 4	Principiul cooperării, în sensul prioritizării acelor proiecte ai căror beneficiari direcți participă la acțiunile de cooperare promovate de GAL în sensul art. 35 din Reg (UE) 1305/2013;	5 p.		
CS 5	Principiul potențialului turistic și a valorii culturale, în sensul prioritizării proiectelor în localitățile cu potențial turistic și prezenta solidă a infrastructurii de patrimoniu;	10 p.		
CS 6	Principiul rolului multiplu în sensul accesibilizării agenților economici, a zonelor turistice, a investițiilor sociale, accesibilizarea altor investiții finanțate din fonduri europene;	10 p.		
	Punctajul se oferta dacă investiția propusă deservește cel puțin una din condițiile enumerate mai sus;			
CS 7	Populație netă care beneficiază de infrastructuri/ servicii îmbunătățite;	Max. 25 p.		
	Între 500 – 1999 loc.	15 p.		
	Între 2000 – 2999 loc.	20 p.		
	Peste 3000 loc. (inclusiv)	25 p.		
CS 8	Proiecte care promovează inovarea;	5 p.		
CS 9	Număr de locuri de muncă create;	Max. 10 p.		
	1 loc de muncă;	5 p.		
	2 locuri de muncă;	10 p.		

## VERIFICAREA CRITERIILOR DE DEPARTAJARE A PROIECTULUI

Nr.Crt		Numar locuitori
CD1	În cazul proiectelor cu același punctaj, departajarea acestora se face în funcție de numărul locuitorilor deserviti de investițiile propuse în cadrul proiectului (*numărul total al populației comunei este conform Rezultatului final al recensământului populației și locuințelor din anul 2011 - Tabelul nr.3 „Populația stabilă pe sexe și grupe de vârstă - județe, municipii, orașe, comune”; În cazul A.D.I. numărul locuitorilor, reprezintă suma locuitorilor comunelor în care se va implementa proiectul propus la finanțare).	

**Avizat:** Manager Gal SEGARCEA

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

Ștampila

**Verificat:** Expert 2 GAL SEGARCEA

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

**Întocmit:** Expert 1 GAL SEGARCEA

Nume/Prenume \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_/\_\_\_\_/\_\_\_\_

## METODOLOGIE DE VERIFICARE A CRITERIILOR DE SELECTIE

Nr. crt.	Criterii de selecție
<b>CS 1</b>	<p><b>Principiul implementarii unei idei, produs, tehnologii inovatoare pentru a imbunatati un anumit sistem, produs, serviciu etc;</b></p> <p>Punctajul se oferta daca proiectul propune implementarea a cel putin unui criteriu mentionat mai sus; In cadrul SF/ DALI/ MJ solicitantul trebuie sa demonstreze ca ideea de investitie pe care o propune la finantare raspunde CS1 prin implementarea unei/ unui idei, produs, tehnologii inovatoare pentru imbunatatirea unui anumite sistem, produs , serviciu, etc;</p>
<b>CS 2</b>	<p><b>Principiul protectiei mediului inconjurator in sensul prioritizarii acelor proiecte care includ actiuni ce vizeaza acest aspect; Pentru acordarea acestui punctaj solicitantul trebuie sa demonstreze in cadrul SF/ DALI/ MJ ca investitia propusa este prietenoasa cu mediul inconjurator;</b></p>
<b>CS 3</b>	<p><b>Principiul utilizarii energiei din surse regenerabile;</b></p> <p>Principiul promovarii investitiilor în sisteme de productie si/ sau furnizare de energie din surse regenerabile ca parte componenta a unui proiect; Pentru acordarea acestuia criteriu de selectie solicitantul propune in cadrul SF/ DALI/ MJ productie si/ sau furnizare de energie din surse regenerabile. Ex. Pentru investitii in infrastructura educationala, solicitantul poate propune achizitia de panouri solare care sunt necesare producerii agentului termic (apa calda menajera).</p>
<b>CS 4</b>	<p><b>Principiul cooperarii, in sensul prioritizarii acelor proiecte ai caror beneficiari directi participa la actiunile de cooperare promovate de GAL in sensul art. 35 din Reg (UE) 1305/2013; Acest criteriu de selectie se poate demonstra in baza unei declaratii pe propria raspundere;</b></p>
<b>CS 5</b>	<p><b>Principiul potentialului turistic si a valorii culturale, în sensul prioritizării proiectelor în localitățile cu potential turistic si prezenta solida a infrastructurii de patrimoniu; A se vedea lista Zonelor cu potential turistic ridicat.</b></p>
<b>CS 6</b>	<p><b>Principiul rolului multiplu în sensul accesibilizării agenților economici, a zonelor turistice, a investițiilor sociale, accesibilizarea altor investiții finanțate din fonduri europene;</b></p> <p>Punctajul se oferta daca investitia propusa deserveste cel putin una din conditiile enumerate mai sus;</p>
<b>CS 7</b>	<p><b>Populație netă care beneficiază de infrastucturi/ servicii îmbunătățite;</b></p> <p>Intre 500 – 1999 loc.</p> <p>Intre 2000 – 2999 loc.</p> <p>Peste 3000 loc. (inclusiv)</p>
<b>CS 8</b>	<p><b>Proiecte care promoveaza inovarea; Se va demonstra acest criteriu de selectie in cadrul SF/ DALI/ MJ. Inovarea poate sa reprezinte si o investitie propusa in teritoriul GAL care fie nu mai exista la nivel de teritoriu, fie este imbunatatita.</b></p>

<b>CS 9</b>	<b>Numar de locuri de munca create;</b>
	1 loc de munca;
	2 locuri de munca;